Комплекс інформаційних ресурсів із організації освітнього процесу і викладацької діяльності для науково-педагогічного персоналу та здобувачів вищої освіти 
У наш час Інтернет-технологій багато аспектів нашого життя переноситься в мережу, прискорюючи тим самим темпи розвитку інформаційного суспільства і долаючи географічні бар’єри. Не стає винятком і освіта.
В умовах економічних відносин і жорсткої конкуренції на ринку праці особливе значення мають знання, навички та досвід. Фахівець XXI століття – це людина, яка вільно володіє сучасними інформаційними технологіями, постійно підвищує і вдосконалює свій професійний рівень. Придбання нових знань і навичок, практично корисних і застосовуваних у роботі в епоху інформаційного суспільства значно розширює можливості самореалізації і сприяє кар'єрному росту. Проте однією з головних перешкод, що виникає на шляху тих, хто бажає продовжити навчання, є брак часу. Іншою значною перешкодою є відстань. 
Достатньо великий час існує заочна форма навчання студентів. Але її можливості дуже обмежені. Дистанційне навчання за допомогою інтернет ресурсів дає змогу розширити їх, зробити навчання справді повноцінним та всеохоплюючим.
Таким чином, дистанцiйне навчання — це форма навчання з використанням комп’ютерних і телекомунiкацiйних технологiй, якi забезпечують iнтерактивну взаємодiю викладачiв та студентiв на рiзних етапах навчання i самостiйну роботу з матерiалами iнформацiйної мережi. Основними принципами дистанційного навчання є інтерактивна взаємодія у процесі роботи, надання студентам можливості самостійного освоєння досліджуваного матеріалу, а також консультаційний супровід у процесі дослідницької діяльності.
На Заході ця форма з'явилася вже досить давно і має велику популярність серед студентів через її економічні показники і навчальну ефективність. Дистанційну форму навчання ще називають «освітою протягом усього життя» через те, що більшість тих, хто навчається, – дорослі люди. Багато хто з них уже має вищу освіту, проте через необхідність підвищення кваліфікації або розширення сфери діяльності у багатьох виникає потреба швидко і якісно засвоїти нові знання і набути навички роботи.
Не є винятком у використанні такої оптимальної форми навчання й Університет «Україна». Багаторічний досвід використання достатньо розповсюдженої інтернет-платформи Moodle робить навчальний процес доступним і зручним як для студентів, так і для професорсько-викладацького складу Університету. 
Moodle (Modular Object-Oriented Dynamic Learning Environment, вимовляється «Мудл») – це модульне об'єктно-орієнтоване динамічне навчальне середовище, яке називають також системою управління навчанням (LMS), системою управління курсами (CMS), віртуальним навчальним середовищем (VLE) або просто платформою для навчання, яка надає викладачам, учням та адміністраторам дуже розвинутий набір інструментів для комп'ютеризованого навчання, в тому числі дистанційного.
Реалізація дистанційного процесу навчання здійснюється за допомогою розроблених професорсько-викладацьким складом електронних навчальних курсів (ЕНК), які являють собою цілісну систему, що складається з різних навчальних матеріалів (ресурсів) й інтерактивних елементів та забезпечує управління навчальним процесом за допомогою комп’ютерних технологій [3].
Наразі незайвим буде узагальнити основні переваги використання ЕНК у дистанційному навчанні:
· гнучкість – можливість викладення матеріалу курсу з урахуванням підготовки, здібностей студентів;
· актуальність – можливість упровадження новітніх педагогічних, психологічних, методичних розробок;
· зручність – можливість навчання у зручний час, у певному місці, здобуття освіти без відриву від основної роботи, відсутність обмежень у часі для засвоєння матеріалу;
· модульність – розбиття матеріалу на окремі функціонально завершені теми, які вивчаються у міру засвоєння і відповідають здібностям окремого студента або групи загалом;
· економічна ефективність – метод навчання дешевший, ніж традиційні, завдяки ефективному використанню навчальних приміщень, полегшеному коригуванню електронних навчальних матеріалів та мультидоступу до них;
· можливість одночасного використання великого обсягу навчальної інформації будь-якою кількістю студентів;
· інтерактивність – активне спілкування між студентами групи і викладачем, що значно посилює мотивацію до навчання, поліпшує засвоєння матеріалу;
· більші можливості контролю якості навчання, які передбачають проведення дискусій, чатів, використання самоконтролю, тестування, відсутність психологічних бар’єрів.
Для організації дійсно ефективного навчального процесу дистанційного навчання необхідна систематична робота з ЕНК як студента, так і, в першу чергу, тьютора (викладача) майже кожного дня протягом усього терміну навчання.
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